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THÔNG TƯ

Hướng dẫn thủ tục thu, nộp tiền phạt, quản lý và sửdụng

tiền thu từ xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vựchàng hải

 

Căn cứ Luật Ngân sách Nhà nước ban hành ngày 20/3/1996; Luật sửađổi, bổ sung một số điều của Luật

Ngân sách Nhà nước số 06/1998/QH10 ngày20/5/1998;

Căn cứ Nghị định số 87/CP ngày 19/12/1996 và Nghị định số 51/1998/NĐ-CP ngày 19/12/1996 của

Chính phủ về phân cấp quản lý, lập, chấp hành vàquyết toán ngân sách Nhà nước.

Căn cứ Nghị định số 92/1999/NĐ-CP ngày 4/9/1999 của Chính phủ về xửphạt vi phạm hành chính trong

lĩnh vực hàng hải.

Sau khi thống nhất với Bộ Giao thông vận tải, Bộ Tài chính hướngdẫn thủ tục thu, nộp tiền phạt, quản lý

và sử dụng tiền thu từ xử phạt vi phạmhành chính trong lĩnh vực hàng hải như sau:

I. QUY ĐỊNH CHUNG

1.Toàn bộ tiền thu từ xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực hàng hải phải nộpvào ngân sách Nhà

nước qua hệ thống Kho bạc Nhà nước. Nguồn thu phạt vi phạmhành chính trong lĩnh vực hàng hải được

để lại 100% cho ngân sách địa phươngquản lý, sử dụng theo quy định tại Thông tư này.

2.Cá nhân, tổ chức trong nước và ngoài nước vi phạm hành chính trong lĩnh vựchàng hải trên lãnh thổ

nước Cộng hoà xã hội chủ nghĩa Việt Nam bị xử phạt tiềncó trách nhiệm nộp tiền vào Kho bạc Nhà nước

ghi trong quyết định xử phạt. Cánhân, tổ chức nước ngoài có thể nộp tiền phạt bằng ngoại tệ chuyển đổi

theo tỷgiá hạch toán do Bộ Tài chính thông báo tại thời điểm nộp phạt. Thời hạn nộptiền phạt không quá

5 ngày làm việc kể từ ngày ra quyết định xử phạt.

3.Biên lai thu tiền phạt do Bộ Tài chính (Tổng cục Thuế) phát hành và được quảnlý, sử dụng theo chế độ

quy định hiện hành.

II. QUY ĐỊNH CỤ THỂ

A. Thủ tục thu, nộp tiền phạt

1.Người có thẩm quyền xử phạt các hành vi vi phạm hành chính trong lĩnh vực hànghải phải ra quyết định

xử phạt.
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